



Анализ проведенных мероприятий в рамках недели географии

Неделя географии проходила с 16.10.23 по 20.10.23 года.
Приняли участие 36 человек – это учащиеся 2–9 классов.

Цель проведения недели:

- Углубить опорные знания, получаемые на уроках.
- Способствовать развитию творческих способностей учащихся с учетом их индивидуальных способностей.
- Формировать умение самооценки уровня своих знаний.
- Активизировать познавательную деятельность учащихся.
- Повысить интерес к изучению географии.

Для обучающихся 2 класса была подготовлена презентация «Удивительные растения» которая вызвала неподдельный интерес. 3 и 4 классы участвовали в игре «География в загадках». Соревновались две команды, эмоционально реагировали на неправильные ответы противника, каждый участник старался первым дать ответ. Активность у ребят была высокая. Все обучающиеся получили возможность проявить себя.



Победители: Ярунов Ярослав (3 кл) - 11баллов (1-е место в классе, 3-е в школе)

Кучуков Егор (3 кл) и Балыкин Никита (4 кл) по 9 баллов

Для 5 класса была предложена игра «Знаешь ли ты географию», основанная на знании программного материала. Даниил Семенюк показал хорошее знание географии.

Игра-викторина «Веселая география» также была принята с восторгом. Дети

отгадывали загадки-шутки, отвечали на вопросы викторины почемучек. В заключительной части мероприятия мальчики показали инсценировку по картине В.М. Васнецова «Три богатыря»

Победители: Семенюк Даниил (5 кл) - 15 баллов (1-е место в классе, 2-е в школе)

Симаков Сергей (5 кл) - 9 баллов

Телятникова Анна (6 кл) – 16 баллов (1-е место в кл. и 1-е в школе)

Обучающиеся 7 класса поучаствовали в игре «Турнир географов» и «Своя игра». Вопросы были разной степени сложности, охватывали разные темы, в том числе и не входящие в школьную программу, что еще больше вызвало интерес.

Победители: Мезенцев Артем

Учащиеся 8 и 9 классов играли в игру «Восхождение к вершинам знаний». Чтобы достичь вершины знаний, нужно было задействовать знания, не только полученные в школе, но и свой кругозор.

Первыми преодолели препятствия Бражников Леша, из команды 9 класса «Северный полюс» и Черненко Арина, из команды 8 класса «Южный полюс», набравшие наибольшее количество очков.





Победители: *Бражников Алексей (9 кл)-15 баллов (1 место в классе и 2-е в школе);
Черненко Арина (8кл)-12 баллов (1-е место в классе, 3-е место в школе).*

На переменах дети разгадывали кроссворды, ребусы, решали географические задачи. Можно было почитать и посмотреть журналы «Филя», энциклопедии о животных, растениях, книжки о путешественниках и др. Обучающиеся 3 и 4 классов посмотрели презентацию «Чудеса природы».

Все ребусы отгадали Телятникова Аня (6 кл) и Денщиков Вася (9 кл.)

По отзывам детей мероприятия понравились, не ожидали, что будет интересно познавательно. Поставленные цели были достигнуты.

Победители и участники конкурсов получили грамоты и сертификаты.

Учитель географии: В.В.Кремер

